

今晚迎战“最强海港”

嵩山龙门期待借势反弹



武磊将在航体迎来回归
中超的首秀 新华社发

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)今天晚上,河南嵩山龙门在航海体育场迎来又一场硬仗,面对去年的中超亚军上海海港,而且是阵容有了明显补强的上海海港。比赛的困难程度不言而喻,不过主教练哈维尔并没有丝毫“怯场”,在争取好的结果的同时,也表示希望球队借此走出低谷,回到第一阶段连战连胜的状态。



嵩山龙门当务之急是保住中超第三名
新华社发

河南省“奔跑吧·少年”秋季活动拉开序幕

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)9月17日上午,“清风杯”少年乒乓球挑战赛在河南清风乒乓球俱乐部开拍,河南省体育局青少处处长马廷春宣布比赛开幕。

随着该项赛事的举行,2022年河南省“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动秋季系列拉开序幕。

在刚刚过去的暑假,“奔跑吧·少年”系列活动可谓如火如荼,活动遍及全省,涉及足球、篮球、排球、乒乓球、羽毛球、游泳、武术等数十个项目,极大地丰富了青少年的暑期生活。而随着暑假的结束,一系列适宜在秋天举行的活动和比赛将陆续展开,“奔跑吧·少年”主题健身活动将持续深入地进行。

“清风杯”少年乒乓球挑战赛由河南省体育局、河南省教育厅、共青团省委主办,大象融媒体育文化(河南)有限公司和河南清风乒乓球俱乐部承办,共有来自省内的21家中小学培训机构的200多名小运动员参赛,比赛按照选手年龄分为甲、乙、丙三个组别,经过两天的角逐,将产生各个组别的团体、个人冠军。

首届中网联赛河南省级联赛郑州挥拍

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)上周末双休日,首届中国大众网球联赛河南省级联赛暨“中国体育彩票杯”第六届河南网球球王争霸赛,在中原网球中心二期举行。来自全省29支代表队的300余名网球爱好者欢聚一堂切磋比拼,畅享金秋阳光下参与网球运动带来的健康和快乐。

中国大众网球联赛,分为省级联赛、大区联赛、总决赛3个阶段,旨在通过整合资源,搭建大众参与网球运动的平台,推广和普及网球运动,让网球运动走向大众、走进生活。随着该项赛事落户河南,将进一步推动我省网球项目全民健身向更高水平发展,加强网球项目全民健身公共服务体系的构建与完善,满足广大网球爱好者对参与高品质赛事的需求,促进各地市网球运动的交流。

海港组成最强阵容来航体“攻擂”

受人员困扰和准备期不充分等因素影响,身为去年亚军的上海海港今年表现非常一般,到目前为止,球队15场比赛积25分,排名第九。不过在二次转会期间,海港连出大手笔,成为联赛最大买家。不仅武磊从西甲联赛回归,他当年在西班牙人队的搭档巴尔加斯也一同加盟,此外归化国脚蒋光太也从广州转会而来。国家队的主力中后卫和主力射手双双加盟,辅以强力外援,上海海港的攻防两端都得到了明显补强。尤为重要的是,

因为海港的赛程连续延迟,这为他们争取了足够的磨合时间,赛前武磊也表示自己的身体状态越来越好。

本轮比赛,几名新援,以及原有的外援卡隆、保利尼奥、恩迪亚耶,还有颜骏凌、张琳芃、吕文君、李昂等国内球员悉数随队来郑,可以说是组成了最强阵容来航体“攻擂”。

对于对手的情况,嵩山龙门主教练哈维尔也一直在密切关注:“对手是传统豪门,通过间歇的引援,实力也有所提升。不过我们随着球员伤病

的恢复,状态也在逐渐回升,对于比赛也做了充分的准备。上海海港一直是以夺冠为目标的球队,从这个角度讲,压力在他们一方。我们会全力以赴,尽快走出低谷,回到第一阶段时的状态。”

哈维尔和一起出席发布会的外援皮纳都是来自西班牙,他们对武磊和巴尔加斯都很熟悉,尤其是后者,在西甲联赛中也曾和武磊面对面交过锋。“不只是他们两人,对手当中有很多个人能力很强的球员,不过足球是一项团队运动。”

考验严峻 以“无锋阵”应对上海海港

对于外界最为关心的阿德里安和卡兰加两名外援的伤势如何,哈维尔在回应的同时也再一次强调了“团队”:“阿德里安的恢复情况不错,至于能否出场还要在赛前进一步评估,对于卡兰加的康复,俱乐部也付出了很大的努力,制订了专门的方案,队

员伤病的恢复需要方方面面的配合,也需要时间,希望他尽快回到赛场。嵩山龙门是一个团队,而不是依靠某一个人,走出困境最重要的是团结,我们要上下一心,拧成一股绳,发挥出更大的力量。”

新引入的外援前锋卡里略,目前已经抵达郑州,

但尚处于居家隔离状态,无法在本轮比赛出场,而卡兰加迟迟无法伤愈,意味着嵩山龙门还要以“无锋阵”应对上海海港,考验显然非常严峻。但从另一方面讲,这种情况下,如果能从对手身上拿分,甚至取胜,对嵩山龙门则将是一次极大的激励。

本场比赛继续空场进行

记者从河南嵩山龙门足球俱乐部获悉,日前河南嵩山龙门俱乐部官方公告称,今晚主场对阵上海海港的比赛将不对观众开放,这也是上轮对阵天津津门虎不

对观众开放之外,再次空场进行。

河南嵩山龙门俱乐部公告如下:依据9月9日全国新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议精神,按照郑州市疫情防控

工作要求,9月20日19:30河南嵩山龙门主场对阵上海海港的比赛不开放观众入场,敬请广大球迷朋友理解。如航体主场具备开放观众条件,俱乐部将第一时间予以公告。